



NACIONALNO VIJEĆE ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE

OZNAKA: NVOO-00023-14-0001

Zagreb, 3. srpnja 2014.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta je 6. lipnja 2014. započelo postupak savjetovanja o Nacrtu prijedloga iskaza o procjeni učinaka Nacrta prijedloga Zakona o osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju i o Nacrtu prijedloga iskaza o procjeni učinaka Nacrta prijedloga Zakona o srednjoškolskom odgoju i obrazovanju (u daljnjem tekstu Nacrta prijedloga iskaza).

Nacionalno vijeće za odgoj i obrazovanje (u daljnjem tekstu: Nacionalno vijeće) na svojoj 15. sjednici održanoj 3. srpnja 2014. godine raspravljalo je o navedenim Nacrtima prijedloga iskaza i donijelo sljedeće

MIŠLJENJE

1. Nacionalno vijeće izražava zadovoljstvo činjenicom da se oba Nacrta prijedloga iskaza, i u analizi problema i u naznakama mogućih rješenja, u velikoj mjeri oslanjaju na *Strategiju obrazovanja, znanosti i tehnologije*.
2. Nacionalno vijeće suglasno je s nužnošću normativnog rješenja i propisivanja novih odredbi vezanih uz osnovnoškolski i srednjoškolski odgoj i obrazovanje.
3. Nacionalno vijeće uočava da razlozi za donošenje dvaju zasebnih zakona, od kojih jedan treba regulirati osnovnoškolski, a drugi srednjoškolski dio sustava, niti u jednom od Nacrta nisu eksplicirani. Smatramo da takvo rješenje nipošto nije samo po sebi razumljivo, te da ono može komplicirati i otežati normativno usklađivanje dvaju temeljnih i tijesno vezanih dijelova sustava odgoja i obrazovanja. Iz tog razloga Nacionalno vijeće savjetuje Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta kao nositelju izrade navedenih Nacrta prijedloga iskaza da dodatno jasnije kvalitativno obrazloži prednosti razdvajanja zakonskih rješenja na dva zasebna pravna akta.
4. Iako Nacrta nisu vrsta dokumenta iz kojega bi se moglo nešto detaljnije zaključiti o sadržajnim rješenjima, zbunjuje činjenica da se u Nacrtu prijedloga Zakona o srednjoškolskom odgoju i obrazovanju ponovo javlja svojevrsna terminološka zbrka („nacionalni kurikulum, nastavni plan i program/kurikulum“), na što je Nacionalno vijeće već upozorilo u svojem *Mišljenju o prijedlogu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi* od 20. lipnja 2013. godine.
5. Isto tako, Nacionalno vijeće uočava nomotehničku nedorađenost oba Nacrta o čemu svakako treba voditi računa prilikom daljnjeg postupanja.

**predsjednica Nacionalnog vijeća
za odgoj i obrazovanje**

prof. dr. sc. Jasna Krstović

